

Αθήνα, 23 Οκτωβρίου 2018

ΠΡΟΣ: Όλες τις Υπηρεσίες
του Σώματος

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ ΑΡΧΗΓΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
ΤΗΣ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018

Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Πυροσβέστες/ριες, Σπουδαστές/ριες της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, Πολιτικοί Υπάλληλοι του Σώματος, Πυροσβέστες/ριες Πενταετούς Υποχρέωσης, Συμβασιούχοι και Εθελοντές Πυροσβέστες.

Η Ελλάδα γιορτάζει σήμερα την επέτειο της 28^{ης} Οκτωβρίου 1940. Την επέτειο του λακωνικού, μα τόσο περίτρανου «ΟΧΙ», με το οποίο το Έθνος μας αρνήθηκε την παραχώρηση των εδαφών του στην Ιταλική κυριότητα. Ένα «ΟΧΙ» που το στήριξε ο Ελληνικός Λαός με πρωτοφανή αυτοθυσία και αυταπάρνηση. Η ημέρα σαν τη σημερινή είναι μέρα απόδοσης φόρου τιμής στις θυσίες των προγόνων μας. Οφείλουμε να τιμήσουμε και κατ' ελάχιστο να θυμόμαστε μία από τις πιο σημαντικές και ένδοξες σελίδες της μακρόχρονης Ιστορίας μας.

Μέχρι τότε δεν φανταζόταν ποτέ κανείς, ότι μια τόσο μικρή χώρα σαν την Ελλάδα μας θα ύψωνε το ανάστημά της στις δυνάμεις του Άξονα. Στάθηκε αντιμετώπιση σε μια άνιση και για πολλούς προδιαγεγραμμένη χαμένη μάχη, μια μάχη την οποία όμως αντιμετώπισε με θάρρος, ανδρεία και αποφασιστικότητα και πάντα με το αίσθημα της αδιάσπαστης ενότητας και σύμπνοιας να διακατέχει τον Ελληνικό λαό.

Η διατήρηση της εθνικής μας μνήμης αποτελεί χρέος και προτεραιότητάς μας. Οφείλουμε να παραδειγματιζόμαστε από τη μεγαλοψυχία των προγόνων μας να ενστερνιστούμε τα ιδεώδη τους και να μεταλαμπαδεύσουμε τον υπέρμετρο ηρωισμό τους στους νεότερους, ώστε να γνωρίζουν ποιοι ήταν οι πρόγονοί τους και πως πρέπει να πράττουν σε ανάλογες περιπτώσεις.

Ως Έλληνες πάνω από όλα οφείλουμε να αγωνιζόμαστε πάντα για τη διατήρηση της εδαφικής μας ακεραιότητας υιοθετώντας όταν αυτό απαιτηθεί τα διδάγματα της ενδόξου ιστορίας του έπους του '40 αλλά και ως πυροσβέστες είμαστε εντεταλμένοι να υπερασπιστούμε τις περιουσίες και τη ζωή των Ελλήνων πολιτών αλλά και να προστατεύουμε τον δασικό πλούτο της χώρας μας με την ίδια αυταπάρνηση και αποφασιστικότητα.

ΖΗΤΩ ΟΙ ΑΘΑΝΑΤΟΙ ΗΡΩΕΣ ΤΟΥ ΕΠΟΥΣ ΤΟΥ '40.
ΖΗΤΩ Η 28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940.
ΖΗΤΩ ΤΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ.

Η παρούσα να αναρτηθεί σύμφωνα με την εγκύκλιο 54/ΑΠΣ.



Ο Αρχηγός

Βασίλειος Κων. Ματθαίουπουλος
Αντιστράτηγος ΠΣ